

定安国税快捷透明办税获赞

定安国税局于9月20日起正式启动畅易代开系统,并在该日上午10:00用此系统代开出一张增值税专用发票。

据了解,全面推开营改增试点后,办税服务大厅代开发票的服务量与日俱增,面对如此繁重的代开发票业务,畅易代开系统正式上线并成为解决代开信息录入的好帮手。该系统利用现代信息技术,构建一个能够帮助纳税人和税务机关之间快速传递代

开信息的全新服务平台。在此系统上线之前,纳税人办理代开发票要到税务机关进行填写申请表等工作,现在只需要利用手机微信或者任何一台可上网的电脑就能随时随地填写代开信息,税务工作人员只需要使用扫描枪扫描二维码便可带出代开信息,省去在税务机关代开填表和人工手录信息的时间,进一步提高了办税效率。

此外,为进一步优化纳税服

务,定安国税局还在办税服务大厅每个窗口新装一台液晶显示屏,试行“一机双屏”办税服务新举措,即一台主机配置两台显示器,一个屏幕用于税务人员人工操作,一个面向纳税人。

该模式的“零距离”服务,实现了纳税人即时咨询、同步核对,大大提高了纳税申报速度和准确率,真正实现了“零距离、全透明”的一站式“阳光办税”。

(林声澎 张志鸿)

查缺补漏 补齐短板

省计划生育基层基础规范化乡镇创建工作现场会在龙门镇召开



与会人员实地参观龙门镇计生宣传栏。

为加快创建计划生育基层基础规范化乡镇创建工作进度,交流学习经验,9月20日,省卫计委在龙门镇召开现场会。省卫计委基层指导处黄少强、王斯先、蔡庆雄等领导带领各市县计生委班子领导及县人口计生委有关领导与股室人员共60多人参与了现场观摩,龙门镇相关负责人全程陪同。

与会人员实地参观了龙门镇的便民中心、计生办、计生会议室与计生档案室,现场查阅了基础规范化建设的相关档案资料,并听取计生办人员的介绍,

通过参观、对照,要求查漏补缺,补齐短板,规范充实。

在现场会上,龙门镇做经验发言,并就如何进一步加快基层基础规范化乡镇创建工作与来访的参会人员进行了深入的探讨与交流。

通过观摩,大家认为,随着计生工作的不断升级转型和全面二孩政策的实施,加强基层基础工作建设,完善基层基础工作新机制是人口计生必须长期坚持的重点工作,是确保人口计生工作持续稳定健康发展的一项根本建设。(王振桦、杨浩)

一幼儿园违反消防法被罚款两千元

9月20日,县公安消防大队对位于定安县人民南路的启明星幼儿园进行检查,发现该幼儿园未进行消防设计备案,涉嫌违反了《中华人民共和国消防法》第十条之规定;未进行竣工备案,涉

嫌违反《中华人民共和国消防法》第十三条第一款第二项之规定。依据《中华人民共和国消防法》第五十八条第二款之规定,决定给予启明星幼儿园罚款人民币2000元的处罚。

该幼儿园负责人表示一定从思想上引起高度重视,把消防安全工作放在首位,认真整改,保证幼儿园的消防安全,坚决杜绝火灾事故发生,为每一位孩子的生命安全保驾护航。(李琼英)

翰林镇:开展“9.25”计生宣传活动

为纪念“9.25”《公开信》发表36周年,近日,翰林镇计生协会在镇墟积极开展纪念9.25《公开信》发表36周年宣传活动,大力宣传计划生育国策,倡导婚育新风。

在活动现场,计生工作人员向前来咨询的群众讲解公开信

发表的内容与意义,宣传计生法律法规及各项奖励政策,为育龄群众提供生殖保健、避孕药具知识,同时,向过往群众免费发放计生宣传单和避孕药具及婚育知识读本、孕前指导手册、婴幼儿早期教养指导服务手册等资料。

据了解,此次活动共发放计生宣传材料200多份。通过此次宣传活动,让群众了解《公开信》的内容与意义,同时提高了群众对计划生育知识知晓率,收到了较好的宣传效果。(黎义全)

县交管大队国庆节期间将集中开展劝导活动

■ 叶松

9月28日,2016年定安县农村交通劝导员培训班在定城镇开班。县交警大队主任科员张太生为来自定城镇各村村委会的百余名交通劝导员进行了细致培训。

县交管大队教导员邓伦安告诉记者,国庆节期间,县交管大队将集中开展劝导活动,旨在通过开展劝导活动,进一步规范辖区农村道路交通通行秩序,减少和预防农村道路交通事故发生,确保人民群众生命财产安全,有效提高农村群众文

明交通意识,确保辖区农村道路交通安全形势总体平稳。

据介绍,劝导活动期间,全县112个农村劝导站的540名交通劝导员都将行动起来,在出村口、出镇口、学校周边路段设置临时劝导点,检查、劝导、制止面包车超员、摩托车驾乘人员不戴头盔、货车及拖拉机违法载人、酒后驾驶等交通违法行为。同时结合辖区农村百姓早起晚归、赶集、民俗活动日的特点,围绕摩托车、农用车、电动车为重点,

组织劝导小分队开展流动劝导,进一步加强路面巡逻管控,将农村交通违法行为消除在萌芽中。

同时,县交管大队还将统一印发《农村道路交通安全倡议书》并发放至各个劝导站,要求各劝导站站长在国庆集中劝导期间每天利用大喇叭播报倡议书内容,迅速营造全县声势浩大的劝导氛围,教育广大农民群众认识到交通违法行为的严重性和危害性,倡导村民文明参与交通,形成浓厚的社会舆论氛围。



2016年定安县农村交通劝导员培训班现场。叶松 摄

迎国庆 促生产 保安全

龙湖镇

为确保国庆期间全镇安全生产形势稳定,近日,龙湖镇召开国庆节前安全生产工作部署会议。镇政府、工商所、安监所等七所八站负责人参加了会议。

会议要求,各单位部门要认清当前全镇安全生产工作形势,对安全生产工作不够重视,责任意识不强的商铺及单位,可在开展检查过程中,加大宣教力度,整体提高安全意识;要重点抓好烟花爆竹、液化气站、校园、建筑工地、道路交通安全等监管工作,强化各项安全措施;要切实履行主体责任,认真贯彻落实“安全第一、预防为主、综合治理”12字方针,加强监管,强化职责,合力把安全生产各项工作落到实处,严守安全生产红线,确保人民群众欢度安全国庆佳节。

(李福山)

新竹镇

9月27-30日,新竹镇安委办组织了镇派出所、镇交警中队、镇工商所、镇安监所、镇城管中队、镇食品所组成检查组,在国庆前对镇辖区内开展安全生产大检查,对烟花爆竹零售店、加油站、加气站、道路运输、中小学、建筑施工、木材加工厂、农村用电等领域开展重点检查。

检查组先对烟花爆竹零售店进行了检查,对室内的灭火器、电线装管、消防通道等方面进行检查,检查过程中,发现4家商店灭火器已过期,立即下达整改通知书,要求商家立即更换灭火器,同时发现3家商店门前两大水桶没有装水,立即要求商家整改。

28日上午,镇安委办对新竹镇墟进行道路交通检查,对超载、无证驾车、乱摆乱放车辆进行查扣,当场

(吴秀雷)

黄竹镇

为切实做好国庆期间的安全生产工作,遏制重特大安全生产事故发生,确保全镇安全生产形势稳定,9月28日,黄竹镇组织镇安监所、派出所、工商所、食药监所、交警中队等职能部门,按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,对全镇安全生产重点领域、生产经营企业单位和人员密集场所进行了一次“地毯式”安全生产大检查。

检查组一行来到学校、幼儿园、加油(气)站、饭店、超市、旅游景点等,围绕生产安全、消防安全、食品安全、道路交通安全等内容进行了逐一检查。检查过程中,对发现的安全隐患和问题,逐项登记造册,要求相关责任人必须限期整改,不留后患。同时,积极宣传安全生产工作的重要性,要求各单位一定要高度重视安全生产,牢固树立“红线”意识,始终绷紧安全生产这根弦,确保国庆期间不出现任何安全事故。(黄龙玺)